



OSNOVNA ŠOLA VENCLJA PERKA
Ljubljanska 58 a, 1230 Domžale
tel: 01/729-83-00
faks: 01/729-83-20
e-naslov:
os.vp-domzale@guest.arnes.si



kulturna šola



Domžale, 31. marec 2019

VABILO K SODELOVANJU

»2. POKAŽI, KAJ ZNAŠ – ZA DOBER NAMEN!«

Drage učenke, dragi učenci, dragi učitelji, lepo pozdravljeni!

Verjamemo, da se tudi v teh težkih časih še spomnite naše čudovite dobrodelne prireditve iz lanskega šolskega leta "Pokaži, kaj znaš - za dober namen!" (<https://www.youtube.com/watch?v=TaaAHcxBGiY>). Odzivi učencev, učiteljev, donatorjev in občinstva ter višina zbranih denarnih sredstev so bili odlični, nad pričakovanji. **Na željo mnogih, da bi se ta prireditev organizirala tudi letos, vam z veseljem sporočamo, da se bo to tudi zgodilo in vas vabimo, da postanete soustvarjalci te zgodbe.** Prireditev bomo organizirali šola in starši.

Zaradi trenutnih razmer bo letošnja prireditev potekala drugače, s pomočjo sodobne tehnologije - **preko Facebook strani "Pokaži, kaj znaš - za dober namen!"** Na spletni strani bomo objavili vaše video prispevke oz. "nastope", na koncu pa bo objavljen še skupni, zmontirani posnetek. Ob objavi vašega nastopa bo objavljeno tudi povabilo k nakazilu prostovoljnega prispevka na račun šolskega sklada OŠ Vencija Perka. Zbrana sredstva bodo namenjena odpravi posledic pandemije, normalizaciji šolskega življenja in skupnega druženja, tako za učence, njihove družine kot za učitelje. Predvsem pa bo vaš video veliko doprinesel k druženju in medsebojni povezanosti vseh nas na šoli.

Vabimo vas, da se pridružite "nastopajočim" in za dober namen pokažete, kaj znate, četudi ste začetnik ali pa že pravi virtuoz in prvak. Nastopate lahko z glasbeno, plesno ali pevsko točko, s športnim ali dramskim prispevkom, kot "Mali šef" s kuharskim receptom, z ročnimi deli, risanjem oz. z drugimi vašimi spretnostmi, talenti in dejavnostmi, s katerimi si lepšate dneve doma. Polepšajte jih še komu!

Zaradi nadaljnje organizacije prireditve in uspešnega začetka objavljanja vse zainteresirane vabimo, da nam na e-naslov info.hisasmeha@gmail.com **čim prej sporočite svojo pripravljenost za sodelovanje.** Pripisite vaše ime, priimek in razred (zgolj za evidenco nastopajočih, na spletu bo objavljeno samo ime), vrsto točke (npr. glasbena, pevsko..., prijavite lahko več različnih točk) ter morebitni naslov točke (ali naslov skladbe, pesmi). Prej, ko se boste prijavili in več kot vas bo (lani je sodelovalo 80 učencev), prej se bo prireditev lahko začela. Prijave vaših točk in posnetke bomo sprejemali tudi kasneje, ves čas prireditve. Trajanje prireditve oz. zaključek predvajanj z objavo skupnega videa bo deloma odvisen od trajanja trenutnih razmer in od števila prijavljenih točk.

Za več podrobnosti se lahko obrnete na vodjo projekta mag. Patricijo Verbole (info.hisasmeha@gmail.com, T: 041 540219).

Vabljeni k sodelovanju, ustvarjanju in druženju.

Z lepimi pozdravi,

mag. Patricija Verbole, l.r.

Petra Korošec,
ravnateljica

